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MŰSZ AKI-
K ATONAI-
KÖZLÖNY

Lectori salutem!

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar és a Magyar 
Hadtudományi Társaság Műszaki szakosztály tematikus online kiadványa, a Műszaki Kato-
nai Közlöny folyóirat 2024. évi különszáma Lukács Lászlót, a hadtudomány kandidátusát, 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem professor emeritusát, folyóiratunk egyik alapítóját és első 
főszerkesztőjét köszönti a 70. születésnapja alkalmából.

Olyan kutatók, barátok, katonatársak, volt kollégák és tanítványok írtak bele, akik sokat 
köszönhetnek Lukács tanár úrnak, és elismerésük, köszönetük, barátságuk kifejezéseként 
ajánlották fel a következő oldalakon olvasható írásaikat.

A tanulmányok kiválogatásakor igyekeztünk minél szélesebb palettáját megmutatni azon 
tématerületeknek – katonai és ipari robbantástechnika, robbantásos cselekmények és az el-
lenük való védelem, műszaki zárás, humanitárius aknamentesítés –, amelyekkel a tanár úr 
a tudományos munkássága során legfőképpen foglalkozott, foglalkozik. A szerzők mellett, 
akik nemcsak hogy vállalták a rendkívül szűk határidőket, de mindannyian érdekes és értékes 
tanulmánnyal járultak hozzá a különszámhoz, szeretnénk köszönetet mondani a szakmai 
lektoroknak is, akik magas színvonalon, rövid határidővel vállalták a kéziratok bírálatát.

A folyóirat jelenlegi főszerkesztőjeként és a Műszaki szakosztály elnökeként fejet hajtok 
egykori főszerkesztőnk előtt, aki majdnem 23 éven keresztül fáradhatatlanul, töretlen lendü-
lettel végezte lapunk szerkesztését és menedzselését. Csak az első, kezdeti lépés volt nagyon 
egyszerű számára ebben a pozícióban, ahogyan azt a 2013. évi 1. számunkban olvashattuk is 
a visszaemlékezésében: „1991-ben, a Magyar Hadtudományi Társaság Műszaki szakosztályának 
alakuló ülésén vetettem fel ötletként egy szakosztályi kiadvány megjelentetésének lehetőségét. 
Javaslatom elnyerte a vezetőség tetszését, és mindjárt rám bízták a gyakorlati megvalósítást 
is. Így lettem a Műszaki Katonai Közlöny főszerkesztője.”

Ezt követően viszont a főszerkesztői életet a dolgos, szorgalmas munkanapok jellemezték, 
ahol a szerzőkkel, lektorokkal, a nyomdai munkálatok anyagi támogatását vállalni hajlandó 
tudományos-szakmai szervezetekkel, parancsnokságokkal kellett állandó és folyamatos 
kapcsolatot tartani, koordinálni a teljes kiadványozási munkafolyamatot a kéziratok beérke-
zésétől a nyomdai munkákig, sőt, a lapszámonként 100–120 nyomtatott példány terjesztése 
és a köteles példányok leadása is a főszerkesztőre hárult.

Az ő érdeme elsősorban, hogy 1995-ben folyóiratunk megkapta az időszaki kiadványok 
nemzetközi azonosító ISSN-számát, valamint hogy 2004-ben a Magyar Tudományos Aka-
démia Hadtudományi Bizottsága lapunkat mértékadó folyóiratává fogadta. Mivel 2011-től 
már semmilyen anyagi támogatást nem sikerült találnia a nyomdai munkálatok költségeinek 
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finanszírozására, ő indította útjára a folyóirat online elektronikus változatát, amelyhez a tár-
helyet az újonnan alakult Nemzeti Közszolgálati Egyetem biztosította.

A közel 23 éven keresztül végzett főszerkesztői munkája során 53 lapszámban 478 tudo-
mányos cikk jelent meg, összesen 5671 oldal terjedelemben.

Kedves Laci bátyó!
Büszke vagyok rá, hogy engem erre a megszólításra is feljogosítottál, és arra, hogy tanít-

ványod és utódod lehettem a Műszaki tanszéken, valamint, hogy követhettelek a folyóiratunk 
főszerkesztői székében.

Megköszönve a műszaki szakmáért, a tanszékért és a lapunkért végzett több évtizedes 
oktatói, tudományos és főszerkesztői munkádat, a folyóirat szerkesztőbizottsága nevében 
köszöntelek 70. születésnapod alkalmából, és családod körében további hosszú, boldog 
nyugdíjas éveket, erőt és nagyon jó egészséget kívánok!

Kovács Zoltán
főszerkesztő


